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Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de 
Desenvolvimento – CMD, realizada em 26/05/2022. 

 

No vigésimo sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois (26.05.2022), às 18h25, na sede do 
Departamento de Desenvolvimento Econômico, localizado à Praça da Catedral, 07 – Centro, tendo sido tomadas 
todas as precauções necessárias por conta da pandemia do COVID-19, de acordo com os protocolos sanitários 
estaduais e municipais, rigorosamente cumpridos, sob a Presidência do Sr. Osires Colosso Filho e secretariado 
do Sr. Jorge Wellington Barreto Rodrigues, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal de 
Desenvolvimento - CMD, tendo assinado a Lista de Presenças os Conselheiros Adilson Gonçalves Catanhêde, 
André Luis de Almeida Prado Fernandes, Andrea Costa Mari Venna, Charles Attias Junior, Cleuza Bordin 
Queiroz da Silva, Jair Lourenço, Jean Guilherme Azarias, José Ricardo Amâncio da Silva, Jozué Vieira Filho,  
Julia Mourão Jorge, Luis Fernando de Melo, Luis Paulo Lombardi Villela Graciano, Marcos Keler Kremer, Mário 
Celso Juz, Natalia Américo da Silva, Osires Colosso Filho, Paula Cristina Gouveia Pestana de Lima, Rafael 
Magalhães Oliveira, Richard Felipe Carvalho Costa, Ródion Moreira, Rogério de Souza Carvalho e Valdir dos 
Santos Martins. Justificaram a sua ausência, os conselheiros: Adriano Cesar Cardoso, Claudinei Messias, Daniel 
Mendes Aurélio, Diogo Leonel das Chagas, José Roberto Moreira, Júlio César de Souza, Lucas Queiroz da Silva, 
Luis Carlos Bulhões, Mateus Bellato, Michele Scoassado, Moisés Juliano Montiel, Sandra Isabel da C. P. A. F. 
do Amaral e Silvana da Silva. Os demais membros não se fizeram presentes nem justificaram a ausência. O 
presidente saúda a todos os conselheiros, agradece a presença de todos e dá início aos trabalhos. RETIFICAÇÃO 
DA ATA ANTERIOR: Quando da digitação da Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de 
Desenvolvimento – CMD, realizada em 28/04/2022 fora utilizada, como modelo, a Ata da reunião anterior. Com 
isso, ao finalizar a supracitada Ata, a seguinte informação às linhas 17 e 18 “Constava na Pauta da Reunião, a 
apresentação e votação do pedido das empresas a seguir, contudo, por falta de Quórum Regimental, não houve 
votação.” foi mantida, mas de forma equívoca. Tal informação trata-se de erro claro de formatação, uma vez que 
logo após é iniciada as votações da ordem do dia. Verifica-se o erro, também, ao ser consultada a Ata da reunião 
de março que contém tais informações. Outrossim, na própria Ata de abril, durante as explanações das solicitações, 
o supracitado texto é encontrado quando da explicação do porquê da não realização de votação na reunião de 
março devendo, portanto, ser desconsiderado da Ata da reunião realizada em abril.   LISTA DE 
NOTIFICAÇÕES ENVIADAS À EMPRESAS EM MAIO/2022: Foi lida aos Conselheiros, o teor das 
Notificações DDE/SIPI de Nºs 25, 26, 27, 28 e 29, todas de 2022, concedendo o prazo de 15 (quinze) dias úteis a 
contar do recebimento para que as empresas se manifestem. Tal ação visa dar andamento aos Processos 
Administrativos que aguardam a entrega de documentação. Caso não haja manifestação no prazo concedido, será 
entendido como desistência o referido Processo Administrativo, arquivado. INVESTSP: Foi apresentada aos 
Conselheiros o site da InvestSP que é de acordo com o próprio site é “A Agência Paulista de Promoção de 
Investimentos e Competitividade (InvestSP) é uma organização social vinculada à Secretaria de Fazenda e 
Planejamento e executa um contrato de gestão com a Secretaria de Desenvolvimento Econômico. Sua missão é 
desenvolver o Estado de São Paulo por meio da promoção de investimentos, aumento das exportações, incentivo 
à inovação e melhoria do ambiente de negócios.” (fonte: 
https://www.desenvolvimentoeconomico.sp.gov.br/programas/investe-sp/). O presidente falou, ainda, sobre 
Convênio entre a Prefeitura Municipal e o InvestSP e sobre o preenchimento das informações no site, que viria a 
ser como uma grande imobiliária comercial/industrial de caráter público, fomentando o desenvolvimento 
econômico e gerando emprego e renda. ANÁLISE DE EVENTOS: O Presidente, enquanto Diretor de 
Desenvolvimento Econômico agradeceu a parceria de todos os envolvidos na realização dos eventos. Foram feitas 
as análises de dois eventos realizados pelo Departamento de Desenvolvimento Econômico: o Feirão do Emprego, 
realizado em 30 de abril, e o Dia da Indústria, realizado em 27/05. O Feirão do Emprego contou com a 
participação do Departamento de Meio Ambiente, Abastecimento e Agricultura, que forneceu mudas de árvores 
locais para a população, música ao vivo e a transmissão de uma live na qual foram apresentados os setores do 
Departamento bem como a realização de entrevistas com o público-alvo de cada setor. No primeiro trimestre 
desse ano, São João da Boa Vista está no Top 5 das cidades que mais empregaram e que tem menos de 100 mil 
habitantes. Já a comemoração pelo Dia da Indústria, foi realizada no Teatro Estação das Artes através de diversos 
painéis (todos transmitidos em tempo real pela internet) e contou com a presenças de diversos parceiros que, 
juntos, formaram a maior conexão de entidades já registradas na cidade. Na ocasião, ocorreu um fato – até então 
– inédito: a participação de quase todas as Instituições de Ensino presentes no município em um mesmo painel. 
ASSUNTOS GERAIS: Dia do Profissional Liberal: no dia 27/05, na sede do Departamento de 
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Desenvolvimento Econômico será comemorado o Dia do Profissional Liberal com a presença de representantes 
da OAB, CREA, entre outros. O evento será aberto ao público durante todo o dia e serão realizadas lives com 
alguns convidados com o intuito de abordar e discutir temas relativos aos Profissionais Liberais. CPI da Etapa 5 
do Distrito Industrial: está sendo finalizado o levantamento de todos os documentos referentes ao processo 
licitatório e execução da obra, à época. Os documentos já foram dispostos em arquivo digital (nuvem) e será 
entregue à Câmara Municipal, via Ofício, na próxima semana. Aba da Transparência do Distrito no site da 
Prefeitura: Durante o mês de maio foi disponibilizado no site da Prefeitura Municipal, dentro das informações 
do CMD no Departamento de Desenvolvimento Econômico, as informações de todos os Processos 
Administrativos que estão em andamento, cujo objeto seja a Doação de Lote no Distrito Industrial e que foram 
abertos de 2021 para cá. Dados sobre tamanho do lote, nome da empresa, número do Processo Administrativo e 
último andamento podem ser consultados de modo público. A ideia é que até o final deste ano estejam publicadas, 
também, tais informações quanto aos Processos Administrativos abertos de 2020 para trás. Câmaras Técnicas: 
Conselheiros que participarão da Câmara Técnica Capacitação e Profissionalização: Adriano César Cardoso, 
Antônio José Curtiu, Cleuza Bordin Queiroz da Silva, Jair Lourenço, José Ricardo Amâncio da Silva, Luís Carlos 
Bulhões, Luís Paulo Villela Graciano, Mário Celso Juz, Moisés Juliano Montiel, Natalia Américo da Silva, Paula 
Cristina G. P. Lima, Rafael Magalhães, Sandra I. C. P. A. F. do Amaral. Será montado, na plataforma de 
mensagem WhatsApp, grupo com os Conselheiros para a definição do modus operandi da Câmara bem como 
horários e dias das reuniões.  Conselheiros que participarão da Câmara Técnica Expansão e Atração de Renda: 
Adriano César Cardoso, Andréa Costa Mari Venna, Daniel Mendes Aurélio, Lucas Queiroz da Silva, Luís Paulo 
Villela Graciano, Mateus Moretti Bellato, Michele Scoassado, Moisés Juliano Montiel, Sandra I. C. P. A. F. do 
Amaral. Será montado, na plataforma de mensagem WhatsApp, grupo com os Conselheiros para a definição do 
modus operandi da Câmara bem como horários e dias das reuniões. Leitura do Texto: A Importância dos 
Conselhos Municipais e a participação dos Conselheiros (as): O Presidente solicitou ao Secretário que 
procedesse com a leitura do texto acerca da importância dos Conselhos Municipais (o texto encontra-se anexado 
à presente Ata). Após a leitura, o Presidente citou o ocorrido com o Conselheiro Sr. Antônio Curtiu, eis o breve 
relato: “Na reunião realizada em abril, três empresas solicitaram a prorrogação de prazo. Após a deliberação e 
discussão, por parte dos Conselheiros – e conforme consta em Ata – duas solicitações foram deferidas e uma 
indeferida. Pois bem, dias após a reunião, o Conselheiro Sr. Antônio Curtiu compareceu ao Gabinete da Prefeita 
solicitando que fosse revista a decisão do CMD. Entretanto, como a empresa ainda não havia sido notificada, 
ficou acordado, na ocasião, que haveria uma reunião entre os representantes da empresa e a Prefeita, o Chefe 
de Gabinete e a Assessora para Assuntos Institucionais, juntamente com o Diretor do Departamento de 
Desenvolvimento Econômico, a Assessora do referido Departamento e o Chefe do Setor de Inovação, Projetos e 
Indústria. No dia e horário acertado para a reunião, juntamente com a empresa, fez-se presente o Conselheiro 
Sr. Antônio Curtiu. Após a explanação dos diversos pontos de vista, o Conselheiro Sr. Antônio Curtiu, solicitou 
a palavra e disse que se na reunião tivesse sido apresentado o ponto de vista da empresa, a solicitação teria sido 
deferida por todos os conselheiros e que não houve lisura no processo. Gerou-se um mal-estar. O referido 
Conselheiro disse, que a apresentação e a votação foram conduzidas pelo Presidente, tendo, o mesmo, sido 
parcial. O Sr. Osires Colosso, Diretor do Departamento e Presidente do CMD, questionou ao Conselheiro Sr. 
Antônio Curtiu, o porquê não manifestou seu ponto de vista durante a votação. Para não alongar o clima de mal-
estar gerado, a Prefeita encerrou a reunião, dizendo que o caso seria analisado.” Após a explanação do ocorrido, 
os Conselheiros presentes solicitaram que seja enviada Notificação ao Conselheiro Sr. Antônio Curtiu para que o 
mesmo explique o motivo pela qual atuou como defensor da empresa e explique, ainda, o porquê de ter falado 
algo em nome de todo o Conselho apesar da votação do caso em questão não ter sido por unanimidade. Projeto 
Distrito Mais Verde: o Conselheiro Sr. Jean Guilherme Azarias, Diretor do Departamento de Meio Ambiente, 
Abastecimento e Agricultura, informou que foi firmada uma parceria entre a Prefeitura Municipal e uma empresa 
privada para o plantio e conservação de 120 mudas de árvores, que ficarão sob a responsabilidade da empresa. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 20h03, sendo a ata aprovada pelos Conselheiros, e assinada 
pelo Secretário Jorge Wellington Barreto Rodrigues e pelo Presidente do Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Osires Colosso Filho. x-x-x-x- x-x-x-x- x-x-x-x- x-x-x-x- x-x-x-x- x-x-x-x- x-x-x-x- x-x-x-x-x 

 
 

OSIRES COLOSSO FILHO JORGE WELLINGTON B. RODRIGUES 

Presidente do CMD Secretário 
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